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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf  
 

Gremium: Ortschaftsrat Uchtdorf 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 18.09.2018 

Sitzungsdauer: 19:00 – 20:25 Uhr 

Sitzungsort: Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in 
Uchtdorf  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Markus Thyrolf    Markus Thyrolf 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Michael Bartoschewski   
Frau Annett Gürtler   
Herr Ulrich Schulze   

Ortsbürgermeister 
Herr Markus Thyrolf   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uchtdorf der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 18.09.2018, 19:00 Uhr im Vereinshaus, Uchtdorfer Schulstraße 10a in Uchtdorf. 
  

Öffentliche Sitzung 

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 31.07.2018  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Information des Ortsbürgermeisters  

  8. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

  9. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 31.07.2018  

10. Information des Ortsbürgermeisters  

11. Anfragen und Anregungen  

12. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1:  Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Markus Thyrolf eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit 
fest. 
 
TOP 2:  Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt. 
 
TOP 3:  Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 31.07.2018 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 31.07.2018 wird festgestellt. 
 
TOP 4:  Einwohnerfragestunde 
Lutz Steffen: 

 Berichtet über das Antwortschreiben der gestellten Fragen aus der Stadtratssitzung 

 Fragt erneut, wann die Hütte am alten Osterfeuerplatz verschwindet (Herr Mielke: Klärung 
am 20.09.2018 – Aussage an L. Steffen)? 

 Am alten FFW-Gerätehaus ist die zerstörte Fensterscheibe noch nicht repariert – wann pas-
siert das endlich (S. Knull hatte sich bereit erklärt)? 

 Eventuell könnte an der Badestelle die alte Stauanlage zur Wasserentnahme (FFW) wieder 
hergestellt werden, benötigte Holzbohlen dafür würde L. Steffen zur Verfügung stellen. 

 Wer hat das Schild „Privatgrundstück“ am Uchtdorfer Mühlengraben (hinter Gartengrund-
stück Schweighofer) aufgestellt? 

 Wann werden die verbrannten Koniferen an der Burgstaller Straße durch Neupflanzung er-
setzt? 

Die Einwohnerfragestunde wird geschlossen. 
 
TOP 5:  Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Herr Thyrolf berichtet über den Stand der Ausführung der in der letzten Sitzung gefassten Be-
schlüsse. 
BV 771/2018 - Zustimmung 
BV 778/2018 – Zustimmung  
 
TOP 6:  Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
Es wurden im nicht öffentlichen Teil keine Beschlüsse gefasst. 
 
TOP 7:  Informationen des Ortsbürgermeisters 

 Verfügbare Verfügungsmittel der Ortschaft betragen 1.929,40 €. 

 Verlesen des Schreibens „Relevante Neuregelung der KVG LSA für die Ortschaften“. Der Ort-
schaftsrat stimmt einstimmig dem § 17 Abs. 3 und 4 zu. 

 Verlesen des Schreibens „Erstaufforstungsgenehmigung Gemarkung Uchtdorf, Flur 4, Flurstück 
193 – Zustimmung. 

 Verlesen des Schreibens „Genehmigungsverfahren aufgrund der §§ 16. Abs. 4.8 a – Bun-
desimmissionsschutzgesetz (BImSchV) – Zustimmung 

 
TOP 8:  Anfragen und Anregungen 

 Erstellen einer Liste über alle Gemeindeeigenen Besitzstände (Bierzeltgarnituren, Tische, Stühle, 
Pavillon usw.) 

 Umpflanzung der anonymen und halbanonymen Begräbnisstätte durch Zwergrhododendren oder 
ähnliche Pflanzen 

 die Bäume (Pappeln) auf dem Sportplatz fällen oder entasten 

 die vertrockneten und abgestorbenen Tannen auf dem Friedhof fällen 
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